

Handleiding - Cookinglife Serveertang RVS 42 cm

Producttitel

Cookinglife Serveertang RVS 42 cm

Inhoud van het Product of de Set

- 1 Serveertang (42 cm lang)
- Materiaal: Roestvrij Staal (RVS)

Gebruiksaanwijzing

- Gebruik de serveertang om voedsel hygiënisch op te pakken en te serveren.
- De lange lengte van 42 cm is ideaal voor gebruik met diepe schalen, serveerschalen of om gerechten van een afstand te hanteren (bijvoorbeeld bij barbecueën of koken).
- Knijp de handvatten samen om de tang te sluiten en het voedsel vast te pakken.
- Laat de handvatten los om de tang te openen en het voedsel neer te leggen.

Onderhouds- en Reinigingsinstructies

- **Vaatwasserbestendig:** De serveertang is geschikt voor reiniging in de vaatwasser.
- Voor handreiniging: Gebruik warm water en een mild afwasmiddel.
- Spoel de tang na reiniging grondig af.
- Droog de tang goed af om watervlekken te voorkomen, hoewel roestvrij staal roestbestendig is.

Veiligheidsinstructies

- De serveertang kan heet worden bij gebruik in de buurt van hete gerechten, barbecues of kookplaten. Raak de tang alleen aan bij de handvatten.
- Wees voorzichtig met scherpe randen, hoewel het product afgerond is.
- Niet gebruiken voor doeleinden anders dan het hanteren en serveren van voedsel.

Leeftijdsbeperkingen

- Geschikt voor volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene, vooral vanwege de lengte en hantering in de buurt van warmtebronnen.

Afvoerinstructies

- Voer de serveertang af als metaalafval (roestvrij staal).
- Raadpleeg de lokale afvalverwerkingsinstantie voor de juiste scheidingsmethoden voor metaal.

Waarschuwingen (P-codes)

- Niet van toepassing (N.v.t.) - Dit is een stabiel, niet-gevaarlijk artikel en valt niet onder de CLP-verordening voor gevaarlijke stoffen en mengsels.

Gevareninformatie (H-codes)

- Niet van toepassing (N.v.t.) - Dit is een stabiel, niet-gevaarlijk artikel en valt niet onder de CLP-verordening voor gevaarlijke stoffen en mengsels.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Manual - Cookinglife Serving Tongs Stainless Steel 42 cm

Product Title

Cookinglife Serving Tongs Stainless Steel 42 cm

Contents of the Product or Set

- 1 Serving Tongs (42 cm long)
- Material: Stainless Steel

User Instructions

- Use the serving tongs to hygienically pick up and serve food.
- The long length of 42 cm is ideal for use with deep bowls, serving dishes, or for handling dishes from a distance (e.g., when barbecuing or cooking).
- Squeeze the handles together to close the tongs and grip the food.
- Release the handles to open the tongs and place the food down.

Maintenance and Cleaning Instructions

- **Dishwasher Safe:** The serving tongs are suitable for cleaning in the dishwasher.
- For hand cleaning: Use warm water and mild dish soap.
- Rinse the tongs thoroughly after cleaning.
- Dry the tongs well to prevent water spots, although stainless steel is rust-resistant.

Safety Instructions

- The serving tongs may become hot when used near hot dishes, BBQs, or stovetops. Only touch the tongs by the handles.
- Be cautious of sharp edges, although the product is rounded.
- Do not use for purposes other than handling and serving food.

Age Restrictions

- Suitable for adults and children under adult supervision, especially due to the length and handling near heat sources.

Disposal Instructions

- Dispose of the serving tongs as metal waste (stainless steel).
- Consult the local waste disposal authority for the correct separation methods for metal.

Warnings (P-codes)

-
- Not applicable (N/A) - This is a stable, non-hazardous article and is not covered by the CLP regulation for hazardous substances and mixtures.

Hazard Information (H-codes)

- Not applicable (N/A) - This is a stable, non-hazardous article and is not covered by the CLP regulation for hazardous substances and mixtures.

By following these guidelines, you ensure a long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Handbuch - Cookinglife Servierzange Edelstahl 42 cm

Produktitel

Cookinglife Servierzange Edelstahl 42 cm

Inhalt des Produkts oder Sets

- 1 Servierzange (42 cm lang)
- Material: Edelstahl

Bedienungsanleitung

- Verwenden Sie die Servierzange, um Speisen hygienisch aufzunehmen und zu servieren.
- Die lange Länge von 42 cm ist ideal für die Verwendung mit tiefen Schalen, Servierplatten oder zum Hantieren von Geschirr aus der Distanz (z. B. beim Grillen oder Kochen).
- Drücken Sie die Griffe zusammen, um die Zange zu schließen und die Speisen zu greifen.
- Lassen Sie die Griffe los, um die Zange zu öffnen und die Speisen abzulegen.

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- **Spülmaschinenfest:** Die Servierzange ist für die Reinigung in der Spülmaschine geeignet.
- Zur Handreinigung: Verwenden Sie warmes Wasser und ein mildes Spülmittel.
- Spülen Sie die Zange nach der Reinigung gründlich ab.
- Trocknen Sie die Zange gut ab, um Wasserflecken zu vermeiden, obwohl Edelstahl rostbeständig ist.

Sicherheitshinweise

- Die Servierzange kann bei Verwendung in der Nähe von heißen Speisen, Grills oder Kochfeldern heiß werden. Berühren Sie die Zange nur an den Griffen.
- Seien Sie vorsichtig mit scharfen Kanten, obwohl das Produkt abgerundet ist.
- Nicht für andere Zwecke als das Hantieren und Servieren von Speisen verwenden.

Altersbeschränkungen

- Geeignet für Erwachsene und Kinder unter Aufsicht von Erwachsenen, insbesondere aufgrund der Länge und des Umgangs in der Nähe von Wärmequellen.

Entsorgungsanweisungen

- Entsorgen Sie die Servierzange als Metallschrott (Edelstahl).
- Wenden Sie sich an die örtliche Abfallentsorgungsbehörde für die korrekten Trennmethoden für Metall.

Warnhinweise (P-Codes)

- Nicht zutreffend (N/A) - Dies ist ein stabiler, nicht gefährlicher Artikel und unterliegt nicht der CLP-Verordnung für gefährliche Stoffe und Gemische.

Gefahreninformationen (H-Codes)

- Nicht zutreffend (N/A) - Dies ist ein stabiler, nicht gefährlicher Artikel und unterliegt nicht der CLP-Verordnung für gefährliche Stoffe und Gemische.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine lang anhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Manuel - Cookinglife Pince de Service en Acier Inoxydable 42 cm

Titre du Produit

Cookinglife Pince de Service en Acier Inoxydable 42 cm

Contenu du Produit ou du Kit

- 1 Pince de service (42 cm de long)
- Matériau : Acier Inoxydable (Inox)

Instructions d'Utilisation

- Utilisez la pince de service pour prendre et servir les aliments de manière hygiénique.
- La longue longueur de 42 cm est idéale pour une utilisation avec des bols profonds, des plats de service, ou pour manipuler des plats à distance (par exemple lors de barbecues ou de la cuisson).
- Serrez les poignées ensemble pour fermer la pince et saisir l'aliment.
- Relâchez les poignées pour ouvrir la pince et déposer l'aliment.

Instructions d'Entretien et de Nettoyage

- **Va au Lave-vaisselle:** La pince de service est adaptée au nettoyage dans le lave-vaisselle.
- Pour le nettoyage à la main : Utilisez de l'eau chaude et un détergent à vaisselle doux.
- Rincez soigneusement la pince après le nettoyage.
- Séchez bien la pince pour éviter les taches d'eau, bien que l'acier inoxydable soit résistant à la rouille.

Consignes de Sécurité

-
- La pince de service peut devenir chaude lorsqu'elle est utilisée près de plats chauds, de barbecues ou de plaques de cuisson. Ne touchez la pince que par les poignées.
 - Faites attention aux bords tranchants, même si le produit est arrondi.
 - Ne pas utiliser à d'autres fins que la manipulation et le service d'aliments.

Restrictions d'Âge

- Convient aux adultes et aux enfants sous surveillance d'un adulte, notamment en raison de la longueur et de la manipulation près des sources de chaleur.

Instructions d'Élimination

- Éliminez la pince de service comme déchet métallique (acier inoxydable).
- Consultez l'autorité locale de gestion des déchets pour connaître les méthodes de tri appropriées pour le métal.

Avertissements (Codes P)

- Non applicable (N/A) - Il s'agit d'un article stable et non dangereux et n'est pas couvert par le règlement CLP relatif aux substances et mélanges dangereux.

Informations sur les Dangers (Codes H)

- Non applicable (N/A) - Il s'agit d'un article stable et non dangereux et n'est pas couvert par le règlement CLP relatif aux substances et mélanges dangereux.

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service clientèle ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Manuale - Cookinglife Pinza da Portata Acciaio Inox 42 cm

Titolo del Prodotto

Cookinglife Pinza da Portata Acciaio Inox 42 cm

Contenuto del Prodotto o del Set

- 1 Pinza da portata (lunghezza 42 cm)
- Materiale: Acciaio Inossidabile (Inox)

Istruzioni per l'Uso

- Utilizzare la pinza da portata per afferrare e servire il cibo in modo igienico.
- La lunghezza di 42 cm è ideale per l'uso con ciotole profonde, piatti da portata, o per maneggiare pietanze a distanza (ad esempio durante barbecue o cottura).
- Stringere i manici insieme per chiudere la pinza e afferrare il cibo.
- Rilasciare i manici per aprire la pinza e depositare il cibo.

Istruzioni per la Manutenzione e la Pulizia

- **Lavabile in Lavastoviglie:** La pinza da portata è adatta per la pulizia in lavastoviglie.
- Per la pulizia a mano: Utilizzare acqua calda e un detersivo delicato per i piatti.
- Sciacquare accuratamente la pinza dopo la pulizia.
- Asciugare bene la pinza per prevenire macchie d'acqua, anche se l'acciaio inossidabile è resistente alla ruggine.

Istruzioni di Sicurezza

- La pinza da portata può diventare calda se usata vicino a piatti caldi, barbecue o piani cottura. Toccare la pinza solo dai manici.
- Fare attenzione ai bordi taglienti, sebbene il prodotto sia arrotondato.
- Non utilizzare per scopi diversi dalla manipolazione e dal servizio di cibo.

Restrizioni di Età

- Adatto a adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto, specialmente a causa della lunghezza e della manipolazione vicino a fonti di calore.

Istruzioni per lo Smaltimento

- Smaltire la pinza da portata come rifiuto metallico (acciaio inossidabile).
- Consultare l'autorità locale per lo smaltimento dei rifiuti per i metodi di separazione corretti per il metallo.

Avvertenze (Codici P)

- Non applicabile (N/A) - Questo è un articolo stabile e non pericoloso e non è coperto dal regolamento CLP per le sostanze e le miscele pericolose.

Informazioni sui Pericoli (Codici H)

- Non applicabile (N/A) - Questo è un articolo stabile e non pericoloso e non è coperto dal regolamento CLP per le sostanze e le miscele pericolose.

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Instrukcja - Cookinglife Szczypce do Serwowania Stal Nierdzewna 42 cm

Tytuł Produktu

Cookinglife Szczypce do Serwowania Stal Nierdzewna 42 cm

Zawartość Produktu lub Zestawu

- 1 Szczypce do serwowania (długość 42 cm)
- Materiał: Stal Nierdzewna

Instrukcja Użytkowania

- Używaj szczypiec do serwowania, aby higienicznie podnosić i podawać jedzenie.
- Długa długość 42 cm jest idealna do używania z głębokimi misami, półmiskami lub do manipulowania naczyniami z dystansu (np. podczas grillowania lub gotowania).
- Ściśnij uchwyty, aby zamknąć szczypce i chwycić jedzenie.
- Zwolnij uchwyty, aby otworzyć szczypce i odłożyć jedzenie.

Instrukcje Konserwacji i Czyszczenia

- **Można myć w zmywarce:** Szczypce do serwowania nadają się do czyszczenia w zmywarce.
- Do czyszczenia ręcznego: Używaj ciepłej wody i łagodnego płynu do mycia naczyń.
- Dokładnie opłucz szczypce po czyszczeniu.
- Dobrze wysusz szczypce, aby zapobiec plamom wodnym, chociaż stal nierdzewna jest odporna na rdzę.

Instrukcje Bezpieczeństwa

- Szczypce do serwowania mogą się nagrzać, gdy są używane w pobliżu gorących potraw, grillów lub płyt kuchennych. Dotykaj szczypiec tylko za uchwyty.
- Zachowaj ostrożność w pobliżu ostrych krawędzi, chociaż produkt jest zaokrąglony.
- Nie używaj do celów innych niż manipulowanie i serwowanie jedzenia.

Ograniczenia Wieku

- Odpowiedni dla dorosłych i dzieci pod nadzorem osoby dorosłej, zwłaszcza ze względu na długość i obchodzenie się w pobliżu źródeł ciepła.

Instrukcje Utylizacji

- Szczypce do serwowania należy utylizować jako złom metalowy (stal nierdzewna).
- Skonsultuj się z lokalnym urzędem ds. utylizacji odpadów w celu uzyskania informacji o prawidłowych metodach segregacji metalu.

Ostrzeżenia (Kody P)

- Nie dotyczy (N/D) - Jest to stabilny, nie-niebezpieczny artykuł i nie podlega rozporządzeniu CLP dotyczącemu substancji i mieszanin niebezpiecznych.

Informacje o Zagrożeniach (Kody H)

- Nie dotyczy (N/D) - Jest to stabilny, nie-niebezpieczny artykuł i nie podlega rozporządzeniu CLP dotyczącemu substancji i mieszanin niebezpiecznych.

Przestrzeganie tych wytycznych zapewnia długotrwałą i optymalną wydajność produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub w przypadku szczegółowych pytań, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

Manual - Cookinglife Pinza para Servir Acero Inoxidable 42 cm

Título del Producto

Cookinglife Pinza para Servir Acero Inoxidable 42 cm

Contenido del Producto o del Set

- 1 Pinza para servir (42 cm de largo)
- Material: Acero Inoxidable (Inox)

Instrucciones de Uso

- Utilice la pinza para servir para recoger y servir alimentos de forma higiénica.
- La longitud de 42 cm es ideal para usar con cuencos hondos, fuentes de servir o para manipular platos a distancia (por ejemplo, al hacer barbacoas o cocinar).
- Apriete los mangos para cerrar la pinza y agarrar el alimento.
- Suelte los mangos para abrir la pinza y depositar el alimento.

Instrucciones de Mantenimiento y Limpieza

- **Apto para Lavavajillas:** La pinza para servir es adecuada para la limpieza en el lavavajillas.
- Para la limpieza a mano: Utilice agua tibia y un detergente suave para platos.

- Enjuague la pinza a fondo después de la limpieza.
- Seque bien la pinza para prevenir manchas de agua, aunque el acero inoxidable es resistente a la oxidación.

Instrucciones de Seguridad

- La pinza para servir puede calentarse cuando se usa cerca de platos calientes, barbacoas o encimeras. Toque la pinza solo por los mangos.
- Tenga cuidado con los bordes afilados, aunque el producto está redondeado.
- No utilice para fines distintos a la manipulación y el servicio de alimentos.

Restricciones de Edad

- Apto para adultos y niños bajo la supervisión de un adulto, especialmente debido a la longitud y la manipulación cerca de fuentes de calor.

Instrucciones de Eliminación

- Deseche la pinza para servir como desecho metálico (acero inoxidable).
- Consulte a la autoridad local de gestión de residuos para conocer los métodos de separación correctos para el metal.

Advertencias (Códigos P)

- No aplicable (N/A) - Este es un artículo estable y no peligroso y no está cubierto por el reglamento CLP para sustancias y mezclas peligrosas.

Información de Peligro (Códigos H)

- No aplicable (N/A) - Este es un artículo estable y no peligroso y no está cubierto por el reglamento CLP para sustancias y mezclas peligrosas.

Siguiendo estas directrices, garantiza un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para obtener más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Manual - Cookinglife Serveringstång Rostfritt Stål 42 cm

Produkttitel

Cookinglife Serveringstång Rostfritt Stål 42 cm

Innehåll i Produkten eller Setet

- 1 Serveringstång (42 cm lång)
- Material: Rostfritt Stål

Användningsinstruktioner

- Använd serveringstången för att hygieniskt plocka upp och servera mat.
- Den långa längden på 42 cm är idealisk för användning med djupa skålar, serveringsfat, eller för att hantera rätter på avstånd (t.ex. vid grillning eller matlagning).
- Kläm ihop handtagen för att stänga tången och greppa maten.
- Släpp handtagen för att öppna tången och lägga ner maten.

Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

- **Tål Maskindisk:** Serveringstången är lämplig för rengöring i diskmaskin.
- För handrengöring: Använd varmt vatten och ett mildt diskmedel.
- Skölj tången noggrant efter rengöring.
- Torka tången väl för att förhindra vattenfläckar, även om rostfritt stål är rostbeständigt.

Säkerhetsinstruktioner

- Serveringstången kan bli varm vid användning nära heta rätter, grillar eller spishällar. Rör endast tången vid handtagen.
- Var försiktig med vassa kanter, även om produkten är rundad.
- Använd inte för andra ändamål än hantering och servering av mat.

Åldersbegränsningar

- Lämplig för vuxna och barn under vuxenövervakning, särskilt på grund av längden och hanteringen nära värmekällor.

Avfallsinstruktioner

- Kassera serveringstången som metallavfall (rostfritt stål).
- Kontakta den lokala avfallshanteringsmyndigheten för korrekta sorteringsmetoder för metall.

Varningar (P-koder)

- Ej tillämpligt (N/A) - Detta är en stabil, icke-farlig artikel och omfattas inte av CLP-förordningen för farliga ämnen och blandningar.

Faroinformation (H-koder)

- Ej tillämpligt (N/A) - Detta är en stabil, icke-farlig artikel och omfattas inte av CLP-förordningen för farliga ämnen och blandningar.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda för din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.